



**КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VII СКЛИКАННЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 22 вересня 2017 року
м. Київ

№ 106

**Про нагородження
з нагоди відзначення
Дня села Новосілки**

Відповідно до Положення про відзнаку Києво-Святошинської районної ради «Почесна грамота Києво-Святошинської районної ради» та Положення про відзнаку Києво-Святошинської районної ради «Грамота Києво-Святошинської районної ради», затверджених рішенням Києво-Святошинської районної ради VI скликання від 12.04.2012 р. № 220-17-V:

1. За патріотизм, мужність, вагомий особистий внесок у справу захисту українського народу, вагомий особистий внесок у розвиток територіальної громади, активну громадянську позицію та з нагоди відзначення Дня села Новосілки нагородити Почесною грамотою районної ради:

Литовченка Богдана Юрійовича - учасника бойових дій в зоні АТО, депутата Чабанівської селищної ради VII скликання.

2. За сумлінну плідну працю, значний особистий внесок у справу виховання підростаючого покоління, високий професіоналізм в роботі і відданість справі, активну громадянську позицію та з нагоди відзначення Дня села Новосілки нагородити Почесною грамотою районної ради:

Ліщук Ірину Олегівну - директора Новосілківської ЗОШ I-III ступенів, депутата Чабанівської селищної ради VII скликання.

3. За активну співпрацю з громадськими організаціями ветеранів, благодійними фондами, сприяння соціально-гуманітарній підтримці ветеранів війни та праці, мешканців населених пунктів Чабанівської селищної ради та з нагоди свята Дня села Новосілки нагородити Грамотою районної ради:

Наумчука Олега Вячеславовича – заступника Чабанівського селищного голови з гуманітарних питань та соціальної політики.

4. За сумлінну плідну працю, вагомий особистий внесок у розвиток територіальної громади, відданість справі, громадську активність та з нагоди відзначення Дня села Новосілки нагородити Грамотою районної ради:

Макарську Наталію Петрівну – секретаря виконавчого комітету (керуючу справами) Чабанівської селищної ради.

5. За сумлінну багаторічну працю в сфері освіти, активну громадську діяльність, значний внесок у справу виховання підростаючого покоління, високий професіоналізм та з нагоди свята Дня села Новосілки нагородити Грамотою районної ради:

Джемесюк Аллу Миколаївну - завідувача дошкільним навчальним закладом «Яблучко» с. Новосілки.

Підстава: подання Чабанівської селищної ради від 07.09.2017 року №1209.

Голова ради



В.Е. Гедульянов